СОГЛАСИЕ 
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ 
Настоящим в соответствии с требованиями Федерального закона РФ от 27.07.2006. №152-ФЗ «О персональных данных» свободно, своей волей и в своем интересе подтверждаю, что использование сайта: https://www.bmwservicespb.ru/, заполнение соответствующих электронных форм на данном сайте и/или направление своих персональных данных ИП Ерофеев Алексей Александрович (ИНН:470317735063 ОГРНИП: 325470400023340)  (далее – «Оператор») любым другим способом означает выражение моего согласия на обработку моих персональных данных Оператором. 
Я проинформирован(а), что под обработкой персональных данных понимается любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая  сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. 
Настоящее согласие дается мною на обработку следующих персональных данных: 
· Фамилия, имя, отчество; 
· Номер телефона; 
· Адрес электронной почты. 

Цели обработки персональных данных: 
· заполнение онлайн форм на Сайте для последующего взаимодействия с Оператором; 
· направление Субъекту персональных данных сообщений, уведомлений, запросов, ответов, документов, сообщений информационного характера о деятельности Оператора; 
· осуществление информационного и (или) организационного взаимодействия со всеми пользователями (включая информационное обеспечение, направление информационных сообщений, обработку поступающих обращений и информационных материалов любого характера и подготовку ответа на них, предоставление эффективной поддержки при возникновении у заинтересованных лиц различных проблем или ситуаций), а также управление качеством и эффективностью такого взаимодействия (обслуживания).
Я проинформирован(а), что передача моих персональных данных может осуществляться сотрудникам Оператора. 
Подтверждаю, что ознакомлен(а) с положениями Федерального закона РФ от 27.07.2006. №152-ФЗ «О персональных данных», Политикой обработки персональных данных Оператора, права и обязанности в области защиты персональных данных мне понятны. 
Заполняя соответствующую форму/формы на сайте Оператора и/или отправляя свои персональные данные Оператору, выражаю безоговорочное согласие со всеми условиями Политики обработки персональных данных Оператора и указанными в ней условиями обработки персональных данных. 
Я осведомлен(а), что в случае несогласия с условиями Политики обработки персональных данных Оператора я должен/должна воздержаться от передачи персональной информации Оператору, в том числе не осуществлять заполнение полей ввода на формах сайта Оператора. 
Срок, в течение которого действует Согласие, составляет 3 года или до даты направления отзыва согласия на обработку персональных данных. Я осведомлен(а), что имею право в любой момент отозвать согласие на обработку персональных данных, направив Оператору соответствующее письмо по адресу электронной почты: info@lrservicespb.ru, с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных». 
Я осознаю, что в случае отзыва Согласия на обработку персональных данных я не смогу пользоваться полным функционалом сайта Оператора, а также услугами, которые оказывает Оператор. 


